

**ПОЛНОЕ СОБРАНИЕ
ЗАКОНОВЪ
РОССІЙСКОЙ ИМПЕРІИ.**

СОБРАНИЕ ВТОРОЕ.

ТОМЪ XLV.

ОТДѢЛЕНІЕ ВТОРОЕ.

1870.

Отъ № **48530—49097**

И

ДОПОЛНЕНІЯ.

САНКТПЕТЕРБУРГЪ.

1874.

Августъ.

1870

Августъ.

нѣ Министра Юстиціи 31 Іюля 1870 года, объ ошибкѣ, вкравшейся въ примѣчаніи къ статьѣ 1525 Т. IX Зак. о сост., по Продолженію 1863 года. Приказал: Означенное предложеніе, для припечатанія въ установленномъ порядкѣ, передать въ Контору Сенатской Типографіи.

Предложеніе Министра Юстиціи Правительствующему Сенату, отъ 31 Іюля 1870 года, слѣдующаго содержанія: До свѣдѣнія Министра Юстиціи дошло, что одинъ изъ Старшихъ Нотаріусовъ будто бы отказалъ въ утвержденіи представленнаго ему акта на землю, купленную въ Бессарабіи иностранцемъ, приведя въ основаніе къ такому отказу примѣчаніе къ статьѣ 1525 Т. IX Зак. о сост., по Прод. 1863 года, въ которомъ изложено, что въ Бессарабской области воспрещеніе иностранцамъ владѣть не населенными землями не распространяется на тѣхъ изъ иностранцевъ, кои таковыми землями владѣли до 10 Ноября 1847 года.

Усмотрѣвъ, что закономъ 10 Марта 1847 года, на которомъ основано означенное выше примѣчаніе къ 1525 статьѣ Т. IX Зак. о сост., по Прод. 1863 года, запрещено иностранцамъ владѣть населенными, а не не населенными землями, Министръ Юстиціи вошелъ по настоящему предмету въ сношеніе съ Главноуправляющимъ II Отдѣленіемъ Собственной Его Императорскаго Величества Канцеляріи.

Нынѣ Статсъ-Секретарь Князь Урусовъ сообщилъ, что, по точному смыслу указа 10 Марта 1847 года (20987), иностранцамъ въ Бессарабской области воспрещается лишь владѣть заселенными землями, за исключеніемъ тѣхъ изъ иностранцевъ, кои таковыми землями владѣли до 10 Ноября 1847 года, и что по сему выраженіе не населенными землями, встрѣчающееся въ примѣчаніи при статьѣ 1525 (по Прод. 1863 г.), не точно и произошло отъ опечатки.

48657.—Августа 12. Высочайше утвержденное положеніе Кавказскаго Комитета, объявленное Сенату Министромъ Юстиціи 22-го того же Августа.—*О нѣкоторыхъ преимуществахъ по службѣ Смотрителя и Законоучителя Анапскаго начальнаго училища.*

Государь Императоръ, вслѣдствіе представленія Его Императорскаго Высочества Намѣстника Кавказскаго, по положенію Кавказскаго Комитета, въ 12-й день Августа сего года, Высочайше соизволилъ повелѣть: должности Смотрителя, онъ же и учитель Анапскаго начальнаго училища, присвоить по росписанію IX классъ, а по штыю на мундирѣ

X разрядъ, и производить этому Смотрителю жалованья по 400 рублей, а Законоучителю Православнаго исповѣданія въ томъ же училищѣ по 150 рублей въ годъ, съ отнесеніемъ сихъ расходовъ на счетъ доходовъ города Анапы; сверхъ сего предложить какъ Смотрителю, такъ и Законоучителю названнаго училища, прочія права по службѣ и пенсіи, присвоенныя служащимъ въ Закавказскихъ начальныхъ училищахъ дѣйствующимъ нынѣ Положеніемъ объ учебной части на Кавказѣ и за Кавказомъ.

48658.—Августа 12. Высочайше утвержденное положеніе Кавказскаго Комитета, объявленное Сенату Министромъ Юстиціи 22-го того же Августа.—*Объ учрежденіи особой должности учителя при начальномъ училищѣ Александровской учительской школы, основанной Обществомъ возстановленія Православнаго христіанства на Кавказѣ.*

Государь Императоръ, согласно представленію Его Императорскаго Высочества Намѣстника Кавказскаго и положенію Кавказскаго Комитета, въ 12-й день Августа сего года, Высочайше соизволилъ повелѣть: при начальномъ училищѣ Александровской учительской школы, основанной Обществомъ возстановленія Православнаго христіанства на Кавказѣ, учредить, для преподаванія въ томъ училищѣ и руководства занятіями въ ономъ учениковъ школы, должность особаго учителя съ правами государственной службы, предоставленными учителямъ начальныхъ училищъ дѣйствующимъ нынѣ Положеніемъ объ учебной части на Кавказѣ и за Кавказомъ, и съ производствомъ содержанія: жалованья по 400 рублей и квартирныхъ по 120 рублей въ годъ изъ суммъ упомянутаго выше Общества.

48659.—Августа 12. Высочайше утвержденное положеніе Кавказскаго Комитета, объявленное Сенату, за Товарища Министра Финансовъ, Тайнымъ Совѣтникомъ Гирсомъ 27-го того же Августа.—*О дозволеніи въ предѣлахъ Терской области свободной продажи винограднаго вина, извѣстнаго подъ названіемъ чхирия.*

Министръ Финансовъ входилъ въ Кавказскій Комитетъ съ представленіемъ о дозволеніи въ предѣлахъ Терской области свободной продажи винограднаго вина, извѣстнаго подъ названіемъ чхирия, полагая дополнить примѣчаніе къ статьѣ 270 Устава о питейномъ сборѣ, изложивъ оное въ слѣдующемъ